
Игор Мировић: Спреман сам да будем покрајински премијер
четвртак, 05 мај 2016 10:11

Београд -- Члан Председништва СНС Игор Мировић изјавио је да ће покрајинска влада
бити формирана почетком јуна, да се разговара ко ће бити покрајински премијер.

  

  

Мировић је нагласио да ће наредне недеље почети разговори о коалицији са Савезом
војвођанских Мађара, да рачунају на подршку националних мањина, али да ће
разговарати и са другим политичким странкама.

  

"Пред нама је велики посао. Морамо да направимо биланс шеснаестогодсишње власти
ДС и да променимо укупну политику која је била на покрајиндској сцени. То је политика
сукоба, сталног подизања тензија покрајинске и централне власти", рекао је Мировић.

  

Идеја СНС-а је, како каже, да се покрајинска и централна власт уједине и окупе око
важних пројеката- инфраструктурних, пројеката у пољопривреди, здравству...

  

Упитан ко ће бити покрајински премијер и да ли је он спреман да преузме ту функцију,
Мировић је рекао да се разговара о томе и да он не бежи од одговорности.

  

"Ја сам много тога радио у јавном животу и политици. Не бојим се и не бежим од
одговорности. Видећемо. Спреман сам да се прихватим тако значајног посла", рекао је
Мировић.
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Он је подсетио да према Статуту у наредних 30 дана мора да се конституише Скупштина
Војводине, а већ почетком јуна, како каже, имаћемо покрајинску владу.

  

Говорећи о поновљеним изборима и успеху СНС-а, Мировић је рекао да су грађани још
једном потврдили победу СНС-а и да верују у програм и политику коју води премијер
Александар Вучић и да се за разлику од њих опозиција борила само за прелазак
цензуса.

  

Говорећи о могућим пременама у СНС-у он је рекао да странка није задовољна радом
појединих локалних одбора и да ће ту бити промена, али да се очекују кадровске
промене у врху странке.

  

"Ми смо велика странка, водимо рачуна о нашим људиима, али водимо рачуна и о
резултатима који желимо да постигнемо", нагласио је Мировић.

  

Упитан ко ће бити министри у новој влади, Мировић је рекао да ће бити места и за људе
који нису ангажовани кроз политичке странке и подсетио да је у досадашњем сазиву
министар финансија Душан Вујовић био нестраначка личност, али "професионалац који
је успешно водио Министарство финансија".

  

(Танјуг) 
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